8D

g5 oAlst o5, 2 WA

3l

gl

]

o

—_—
file)

i)

M2 OFEE AMRERE o] w9

g o,

a7l
ot

A gho] ol A7k,

o] A

I

7 HYss 2

$2)7} v

o3}
acs

pu

(9]

N
=]

FAvh 18
Foh. okt

ol A
83

)
=

-
T

3t

2634 Aol #E

7N o]

=
=S
= 1

=

o= Az

=
<5

323, $7F 40 ez, YA}

_]

1=

o] wk
=

d

%
Tl

=

Pl olsl &A

o

o]

A

W oA W x=3

of 20

1l

]

i
Ao A7EA K

g 158 0]
©132(1991) $7}

hvA
s Y

hYA
s 5

Al o e

S

ofp

Huw of

Ao A

P E4RDE T

©

(H=uz]gr) (o]

71e] Aol sl

ofp

A1

%)

T

ORosH

=i, 1993)l4 t

=
L

1o},

9
pul

Pt AL, Al vl
EREE

Rus

£

fl 2.3

0

= A
A

a-

1

5

Jeleol,

p

=

ol o
]_

2. dAZH7 Y] HYF




<%E 1> HM33(ZEE514, 10.15) 45%:

Krrng HYY <otz =l 9>

DB RBERDBE

1Y
"
5

KB

el g st 4.4x90 wPLE GEx X 4/40]3, FA T4 Sizb 13
2o gARZ wkgo] flv 5eAE HET o] F2 A A28% <FHede] y>ef ¢
Zolt}, 1 v oHE 9H A1225(%961.10.15.) 77% FEF <SP A>E, A
71l Fasta Aol o, A1 <f-Ele] > dFo|th A1265 (XY

62.2.15.) 37% 2 A1275(EH62.3.15.) 29F S50 AdAL7|=7b>E A119% <
AAL FA7=7E> o] Atoltt, A|12735(EH62.3.15.) 3050 FEH <e@d/hH>E wHdo]
A 3 g Age g2 A1283(FY62.4.15.) 25%d] FEHE <FHbhE AF
Aok ZF Ao FAT B FH A8 dRRk ot tEt

oo FEL AMHoR 557 5= Hoou, gyt dEoHelgr|nhE
<A o] A>(Auld Lang Syne)olyt <ojHo]d 1@ o]A~>(Amazing Grace)®t Z& 584
“rZ(pentatonic Major scale)dll s@gttt. T A Gz #EA FAFE & Hol
Hd|, o= FA FaAF FUEY dFoR = ¢ Advk agal dEgdo] ofyet
ool 71 RHA w9l 4/45 Hom, QAR JHEY. 5SAE &
7b vt A ApAe Fagts JAS AT F ANE Holu, durH o
o] A|uj A o]},

FHEEel mAQl wWlgAo] or i 1927d, BN HE A7F <IF7>E 1933
A= 194290l REEO HTES o] & FAStSIH, Ul FAS ZEE <E

bt

o

Ar)

El oo ot
o <

¥
2%

e r

o v 2 [
o KIS g Rted
E
L)
o2

ofN
=
o

of

=2 Wr oL
- oo
lo,

g>e] £Y51d(1910)el, 2E]al Y] 250 EH61d(1920)3% £Y62d(1921)
DEE e YA AEe] v At FweotolArks AL WHET £

3) W, AFael goby, (AFud) ATH, d=AlFusts], 2002, 58%; A,
FAHFY Ay, (FALFEETE=)  ALd, A9, ohh dFRANSn JFEs
161% 3=,

o
k1
2 R



Al 7hAk 8% AAZRE AAF A5 AAFHT] 2 o A
ol BAER Wrd £EHQL, TU72dels BEH 44AE AFHUA AANE
23, oUW du HAe WA YA B wde FugolE JFF JFL vl
t}.4)

) 7| T 7>oll = ‘Hok(44k) olgls £o]7) Lo SR o] £o] oy F=
S AN <FET>AA] BT A Folt)

N

<8 2> H1272(ZH62'H, 3.15) <YH 3> H1282(ZEE62'H, 4.15)

= g,
29%: &% <= A+RHifER> 5% L s
v !
ME TR EEFERL AW ®T % g :
«;x:wwkamnnaﬁéaﬁilng: ﬁé %
EREER TR L LT TS ERTE F) H s 4
AUBWEBLAG AL B2 5 T RAAx | Iy 7
g FTRKAN 2L RAGE AN ISR 0 & %
4B hEBEUEgon e A AR AT D = =
AT E HERA Ee AR B dk 2k A © BE B B = & 5
#OAEHRBRE AFNEEA YL RL TH AR RS RAAYXABEXRTRIIEVLR
4% ﬁ#‘?q’!ﬁ%x%&aqx*gnﬂt R rugmemAnzZRMENEIEGHEAN
:ﬁlﬂyaﬁﬂﬂ&ﬁ%w%gweg S AW B WU BMBHEHU I FLMNY # K
- D03 eead g AAM U IR AT EE 0 4 Y
= EX A SAF LT AR AT
3 AdveMdddsdEw & @ =9E
S=ioo—=== == ﬁ—% 4y oA R EHE W 9%
i CR o % W B Mde # o

ﬁ?
\&
;
@

= SR \1,'”

olwo] mol= ‘A A= Aol oA @ ZAZ, ole] tE Mol Aw 6T 9
.

XJI67§ XU57.2.15.) 3% B / REBED () [ ELH

> NIRZRBY B K% =2 atheEt JSE% - it PR g o DAY RREE i6fE TR
T‘g SRiEEe] AACTY B R HoRZ KoL (R ‘Ohﬂﬂ of ‘HelY, & K-if-#
Alo] sl Seoltk A-Eeal - Al A5HoRNE A Ugelk, AW oR FAE Aol xE e
A Al 25 oFe AWow Aol gloy, 7}y HE, 5%— 517%4 30 HAolet......)

| 34

A

=

QAET B KA ARG Eohe
22 294 7hed A4S AFshy

gopsoigieh. 24 @ Az K9 FA 2
flth. of 2A4E oEUlE FEAT 5 WAF P vhs

=
3L ‘A
L=
=
=

4) AgFo] B, gEul, giFal ol #Rl g gy e F =3l & o dAE] e o
5) o] ‘A4Miwdl= 2 YR AET~72AEH57.7.15)3 AAHLA70ZAE wA) T A765 (LY
57.11.15) 9%Foll= e A9 ‘@ ghe 2o Jdud, ol ATTE(EY57.12.15)9F ATI(EY

58.2.15.)%.°l % o]o] It}



EY62d7HA] dEel 7ol Bold otn = o] o o] WolA] &ed, 14

g w2 a7V WEor Bl ofdf= MY A thd Farolth

rlo
20
oy

1=
=]

o

1325 (2H62.8.15.) ¥A| AW Fan (50 WY Hifl sk ol =88/ sy g A RE i /
TEERT LEN /S honE Y AJ{PO] Uk, A7t 34, B Ale 86WA, s B,
A3} 1925%) (+A1149- 15000 %= F-AFeH &9 vt 98)

A543 (EE64.7.15.) £H Fa “LolA A& TEMH(SRE) KEEEAYS), Sl HE A2

T MY HAGR)E A= o) & —(154) AL 7KL,

x1]242_g(—w472221) A H R 1 KA CRpEgelebE -7 fEH(A Dk Eow disk(fr
#st Kol E=2 obd APtk 28yt opdyth S2l7h L HAk(EA olF)E vt od ()
A AER)E FOHE M2 HAEGEET R RS YoM v B ES(EY )
AUk 408 HlIFRQAF)0IY (7 5xlole tig-g Ha| AFoR 3y Wy oS FEE

AE 280)) 24 FRIAIY (+A2435 % AR &) Fart 9L

¥4Y62d(1921), 2496411923

) R x2Y72:d(193De 7+t ofn g @l dY$S ey}
ﬂ]”—gi -‘JJ-UH?)‘]—OI‘ Uﬂ ST
.0_

7299 WA o Es) Aol 7HAL 8HeA
F ek oAy Ae o] WEe A% FujEw
De7} gol7 Aoz moln, mekd THeod 49

<%

iy

Ay B=

rlo

R

Eelh=i
-8

M
i

_EL

e

)

2

o

o

)

(e}

T3 Age F2A g

a3

o]

A713(32957.6.15.) IE11%: <SR A /[ g EHED)
whd 7 AFAEEEAL / AN ALZ 00 aﬂ—%uﬁmaﬁwm
FAA o} S EHG oA D E

ARt} AL 2R A
a9
ARt A
%,M%,WLﬂEﬂ€2iﬂMﬂﬂ%%

ofN
>
>
olt I
£
2
.\1
tlo
FH
2
EL
O
L
i_.

=2
2
2
O
o

o ox Rl W ko

ol % o o
> ol ox

E, 0|1

i)
1o o
&

N
ﬁ“

A
*
o,
ol
ol

A1133(FH61.1.15.) AF13~14%: <55 / 1=

‘.-‘?3‘?/‘] o)/ T YAY Prgf‘f S|AIALA g T AT
AR AR /A S LAY A A - o U] Al

(xo]3} 1287H4] . o]F A2057HA] & BAE & 22 A9 Zo] wls W83 e 3E=
AR

O

A 8 # o] HF ARl 4.4%9 &S 7RI olygh wPHEe
1343 (%462.10.15.) 17%~199= <HYAH7]2)>9] #A|5~13%
WE>- <G> wmAlldo] FEHUTH(A12~16%2

AsHA EPot JAUHAFIE At AANS A5 o
A135%(EH62.11.15.) 46%: <ATuR=E> / MLz AGHIAQ)
gl HEHLCGPAE)ok Klk(dPgR)shEdel, / 1 Folojgt steul gl(A)olRbEu? Bi(FE) 0



Zon? [ oldnh o= i (AP A ECERARD S AT R(QIA)EE17} sheg} //
Bojoe [ MERAARA) FRHED-37%, / e ECd) Ry @Rz ¢ £t / o]
() op e Wz B AJSR PRI Akt 8E7HA] )

AI1515(XEY64.5.15.) 51%: RENEHO (347D

—, HEFEQRR) LECEF=HR)E / KPEEsh wel ddal / 2l g s / FEE
she) Bl mEle 23] / vhEE FAEA AL/ 2k wed)stay

= RV IR AEAR A S ) ER(ED $-3E a8/ AR A DS 93/ A3 dop
7t Yot / RG-S AiCe) ogA [ 2vka 71 (st} (38714 %)

LRI wg>= 77171 oldet ATl = F3tE FTalof & Az, <&
71> weke] wh AlAle] FAAE AWK R FekAtaL SEske W&otk 1 9] A|139
$.(XEH63.3.15.) 93%F 9] <FFEHCGE7D>CTAE, E#0, A1465(E4963.11.15.) 56%

A Ao >SN EEE) A28635 (XY 77.5.15.) 25%9 <ZEw-f ik
FO>EATDE JIWAFAZ AAH doju WFe] AAS 53 0= Lo}

AAstal dat71E dolshs AlEol thad vy g AdSS dxd

A16435.(3EE)65.5.15.) 255 <AFIZE>
3, QA= el Qheimel wstal / e MEAR A £RAT / odhsS FlEkekaL
AgolS B / ojMste] 1237t mavlet = Y/ 3%
b W] o] o et of ALt /)......
, Adeld Heihd ASTE 2EdE / ol Eutay aRols gdlae] [ ddel ARz
Rk S7IAY /o] 2Eebal EdhE FAISM] / dab|7E EAAY we|E SdAR /)
;A ARy 2EAd RS /[ AdSls dede dEdnt dEoht / Al stolrd

i

[
re
=
rl
I
o
q
>
o
=
luj
i
~N
I
r—|—4 _l
ne
o o
(o ®

}
a}

5
[e}
6

=

e

n X

A

AT S/ detan MUt FEte] aejske] [/ AEAANAE AAGA rhedE dRE] /
ofefzol Hulor Yo xk dEe® //

R E TSRV E PECERE R
64.6.15.)5-8 “THAA B (R REHR) 2
Y 644 shrlels o4 FEe] FU) 5 Sl

Atk ALS)A Rl wEAG o4e] AelE $ESn diwsts Dolw weko] SHPAA

ARNEL & 5 Ark okd A4S B,

s o
o
s
o>
o

A1575(2H64.10.15.) 45%: DHE@KEIRI(Ads] &= 4% “fili(Fol®) KEHDFEE(H malk
ds)olME HAE(18 9 HEHEEEH (R = sorskd) o] #E(FHDE (B2l fi(SDstok &
FoL(dad)E K3 S dlkE2)stor (A E Kiorh(=3]5)9d.....”

i 3 B ARE mxs] 98 Aday & =
igolth. =& E727F oL, dAbe g8l AR ofad gt F4e] Thsste, avke) of
ZIvk gnl Qlol Fle] shwska, AR AEvhdE Sl & 4 dvke el gl
A e XSS AFF o> w3 T HiF vabe BtdEs S 454w



3l

3=}

griel WEE} 37

1

<

> 244

19

7> (A250% 1%), <A

s

EEEE!

o <= >A124F 39%), <

=13
i

1

sfoll glof v

%Emfm
— o
o o) ~
@.QVL
oEo_uW
5 W<
R
Eqa
ok
il
ﬂﬁEﬂH
T e g
M@amﬂu
~ 9y
&ﬁuTnW
=35
-~ O

43
=¥
B o A
mmﬂwﬁ
N

duWro.
To O :
~ T
o
m B
7o
Eoo.m:
OINM:.L
,.W‘l__/loﬁ
- o W
g ® o
[
41..20
~ 7 oar
T od
— =
TN KO
== R
nr e
E%E
o, B
~ o ol
R W R
T %o
of o

oz RERA fAd7)el

.

b

4

/@A St

A~ Il
T s

t o ..

5|

718} 940 AHE

A

At 4208 d #

e ¥ ot

4r

Y]

%ol A% A

o (44

3]
L

”

H

=

=

1) ohst

3]

A

A28435(XEE77.3.15.) 21~22

SHED =

A7

=Nl
T =

[ b (AT

3

8

A2865(EY77.5.15.) 7

oAl FEAT 2t

A% weiA
CFms) gergel

ERRER

Y77.6.15.) 22~23

2=
=8

3
X

(

e

287

ytt......

315

A ol

]
5

o] oIzt A A H

g 2o AlEzopza |

p
.

= Holg)

o)
-

FAAGIA 2

- <

to] A% 24

S

T2 8 295E Aol M Az}

o

sAHoR ZFa7F AYHAT. e vpA e

&

#7} Gk,

2HE 3A 3t

o=
=

o4 A wpe} 2ol

ol
ol

(1R

=%
o

A

Fe= Tote]y o] tito] glvt. Bl Himil oA z4E dA53]9F A3 ofyz}

wepAlel ulg e WA 5 Ak

H78.6.15.) 25%0=

ST
X

(

3

£163.1.15.) 103%F0l= o= ArAgld dd(%)o]

sz
X

(

3

#1137

A Hol&d],
aday ZFSGRED Tk (&) o), A1296

il
o



0
4o

"

171

o

5ol

= =

[e)

2o G492

o

o FAE Fht
o

2ol whsh ol

=

o] 2} o]

=17
%zﬂ

FaL B =712

P Tk dlaAbAA

°©

and!

A
Tl

o

g132d o]

-
X

aryl

]

[e}

7]
o

ol o
o 7

N

=3
1o

oF

H, 214017

9]

)

Exy
=



